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EVANĐELJE 

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu (Iv 17,20-26) 

U ono vrijeme: Isus podiže oči k nebu i pomoli se: 

»Oče sveti, ne molim samo za ove nego i za one koji će na njihovu 

riječ vjerovati u mene: da svi budu jedno kao što ti, Oče, u meni i ja u tebi, 

neka i oni u nama budu da svijet uzvjeruje da si me ti poslao. I slavu koju si 

ti dao meni ja dadoh njima: da budu jedno kao što smo mi jedno – ja u nji-

ma i ti u meni, da tako budu savršeno jedno da svijet upozna da si me ti po-

slao i ljubio njih kao što si mene ljubio. 

Oče, hoću da i oni koje si mi dao budu gdje sam ja, da i oni budu sa mnom: 

da gledaju moju slavu, slavu koju si mi dao jer si me ljubio prije postanka 

svijeta. 

Oče pravedni, svijet te nije upoznao, ja te upoznah; a i ovi upoznaše da si 

me ti poslao. I njima sam očitovao tvoje ime, i još ću očitovati, da ljubav 

kojom si ti mene ljubio bude u njima – i ja u njima.«   

Riječ Gospodnja 

DUHOVNA MISAO 

Budimo spremni prići Bogu sa zahvalnošću. 

Palmacije Zilligen 

ŽUPNE OBAVIJESTI 

SV. MISE OVE NEDJELJE: 

Fratarsko groblje - 11:00 sati. Misna nakana: † Marko i Dragica Marić, te 
Danica Petrović. — BLAGOSLOV POLJA 

Motike – 10:30 sati. 

PONEDJELJAK -  Sv. Ivana Arška. Sveta misa je u 18:00 sati. 

UTORAK - Pohod BDM sv. Elizabeti. Ujedno je i dvanaesti (12) od trinaest 
(13) utoraka sv. Anti Padovanskom. Sv. Misa i pobožnost je u 18:00 sati. 
Misna nakana: † Blaženka Vuletilović. Toga dana je i patron u gradskoj župi. 
Sveta misa je u 10:30 sati koju predvodi vlč. Jakov Kajinić. Ovoj proslavi 
prethodi trodnevnica u 18:00 sati. 

SRIJEDA - Sv. Justin. 

ČETVRTAK - Sv. Marcelin i Petar, mučenici. 

PETAK - Sv. Karlo Lwanga i 12 drugova, mučenici Ugande. 

SUBOTA - Sv. Kvirin sisački, biskup. Toga dana organizira se u Trapistima 
duhovsko bdijenje, koje započinje u 13:30 sati. Također na bdijenju će biti i 
fra Ivo Pavić, koji će imati predavanje i molitvu, a poslije biti će u 18:00 sati 
sv. misa koju će predvoditi naš biskup Franjo Komarica. Također bit će i 
prilika za sv. ispovijed.  

NEDJELJA - U iduću nedjelju je svetkovina Duhova. U samostanskoj i župnoj 
crkvi sveta misa je u 09:00 sati. (misna nakana: † Mira Maksić r. Uvalić). U 
župi Motike u Martinovićima sveta misa je u 11:00 sati. 

POKOJNI - U svojim mislima i molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih 
pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila 
njima! 

Neka vam je blagoslovljen dan Gospodnji i ugodan sljedeći tjedan! 



 Apostoli primaju prvu sv. Pričest, tj. sam Krist dolazi pod prilikama 

kruha i vina u njihovu dušu. Slijedi Kristova zapovijed apostolima – svim 

svećenicima: „Ovo činite meni na spomen!“ To je bila prva Kristova žrtva, 

prva sv. Misa, prva sv. Pričest, prvo svećeničko ređenje. 

 Na Veliki petak izvršena je žrtva Kristova na Kalvariji krvnim načinom. 

Odonda stalno se izvršava u svetoj misi na nekrvni način i to pod prilikama 

kruha i vina. 

 Svećenici u ime čitave Crkve prikazuju svakodnevno svetu misnu žrtvu, 

izgovarajući pritom riječi koje je Isus izgovorio na Posljednjoj večeri, nakon 

kojih se događa pretvorba (posvećenje Duhom Svetim) kruha u tijelo 

Kristovo i vina u krv Kristovu. 

 Sv. Misa je ponavljanje kalvarijske Isusove žrtve na nekrvni način, te 

ponavljanje Posljednje večere. To je stvarna Isusova žrtva na spasenje ljudi. 

Sv. misa je najvrjedniji i najuzvišeniji način bogoslužja i najsnažnija molitva. 

Vrijedi više nego tisuće privatnih pobožnosti. 

 Sveti Augustin je opomenuo vjernike da s riječju Evanđelja postupaju 

isto onako brižljivo kao s euharistijskim kruhom od koga se također ne smije 

izgubiti ni najmanji komadić! Svatko tko pokuša živjeti s Isusovim riječima, 

točno osjeća da one zaista pokazuju poseban položaj u odnosu na ljudske 

riječi, da se u njima krije životna snaga. 

 Jedan od načina „života s riječju“ sastoji se u tome da se izabere neka 

jezgrovita rečenica iz Biblije i da se ona za izvjesno vrijeme ponese sa sobom 

u svakidašnji život kao „riječ vodilja“. Uvijek iznova možemo s čuđenjem 

doživjeti kako jednu takvu pisanu riječ, ako nas dulje prati, odjednom 

umijemo primijeniti u posve konkretnim životnim situacijama. Svakom se 

preporučuje da u tom smislu stekne vlastita iskustva. 

„Kršćanski nauk“ 

DOSJETKE I ŠALE — Pametniji od njega konj 

Župnik prigovori kapelanu: „Po vazdan te nema kod kuće.“ „Dobro, onda ću 

izlaziti po noći“ - odvrati mu kapelan. 

„S mirisom tamjana“ 

RAZMIŠLJANJE UZ NEDJELJNO EVANĐELJE 

 Posljednji dio Isusove molitve je veliki vapaj za jedinstvom koje svoj 

izvor ima u ljubavi između Oca i Sina koji su jedno. Ova molitva izlazi izvan 

prostora Dvorane Posljednje večere te obuhvaća i sve one koji će tek po 

naviještanju Isusovih učenika povjerovati njegovoj Riječi. Dakle, Isus moli za 

Crkvu koja treba biti jedno. Naravno da ljudi sami po sebi nisu u stanju 

stvoriti takvo jedinstvo. Tek će Isus svojom smrću ujediniti sve koji su 

raspršeni i udaljeni od Oca. Po cijeni takve žrtve Crkva mora postati savršeno 

jedinstvo, dakle živjeti u savršenoj ljubavi. Tako će Zajednica vjernika biti 

otisak Božje slave i svjedok istine da je Otac poslao Sina da spasi svijet. 

 Gospodine, ti si vrelo istine i ljubavi. Daj mi duha molitve za jedinstvo i 

snagu za djelovanje kako bi svi upoznali Boga Oca.  

„Živa riječ“ 

UČIMO O VJERI 

Tjelesna djela milosrđa: 

1. Gladnom dati jesti; 2. Žednom dati piti; 3. Golom dati odjeću; 4. Gosta 

(putnika) primiti; 5. Zatvorenika posjetiti, položiti za njega otkupninu, 

zarobljenika otkupiti; 6. Bolesna pohoditi; 7. Mrtva pokopati. 

Duhovna djela milosrđa: 

1. Dvoumna savjetovati; 2. Neuka poučiti; 3. Grešnika ukoriti; 4. Žalosna i 

nevoljna utješiti; 5. Uvredu oprostiti; 6. Nepravdu strpljivo podnositi; 7. Za 

žive i mrtve Boga moliti. 

Glavna dobra djela: 

1. Milostinja; 2. Post; 3. Molitva. 

SVETA PRIČEST (EUHARISTIJA, SVETA MISA) 

 Na Veliki četvrtak prije svoje muke i smrti Isus je sa svojim apostolima 

blagovao zajedničku – posljednju večeru. Uzeo je u ruke kruh, blagoslovio 

ga, prelomio i rekao: „Uzmite i jedite, ovo je tijelo moje!“ Zatim je uzeo 

kalež s vinom i nad njim rekao: „Pijte iz njega svi, jer ovo je krv moja.“ 

 Isus je već prije obećao apostolima da će im dati svoje tijelo i krv za 

hranu duši. Njegovo tijelo i krv nalaze se pod prilikama kruha i vina. 


